
１４ 障害者福祉

設問１：障害への理解が進み、障害のあるひともないひとも、認め
合い、支え合ってくらせるまちになっている。

設問２：障害のあるひとが、みずから必要な福祉サービスを選択し
利用することで、住み慣れた地域でくらしやすくなっている。

設問３：働く場で、障害のあるひとがいきいきと働く姿を多く見かけ
るようになっている。

設問４：バリアフリーなどの生活しやすい社会環境の整備が進み、
くらしやすいまちになっている。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(571)

若年層男性

(42)

若年層女性

(82)

中年層男性

(53)

中年層女性

(105)

高年層男性

(122)

高年層女性

(156)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問１：障害への理解が進み、障害のあるひともないひとも、認め合い、支え

合ってくらせるまちになっている。

本設問の市
全体の平均値

27.3%

全130問の
平均値41.9%

過去2年分の本

設問の平均値
26.6%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(571)

北区

(43)

上京区

(27)

左京区

(73)

中京区

(45)

東山区

(14)

山科区

(60)

下京区

(31)

南区

(39)

右京区

(72)

西京区

(59)

伏見区

(100)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問１：障害への理解が進み、障害のあるひともないひとも、認め合い、支え

合ってくらせるまちになっている。

全130問の
平均値41.9%

過去2年分の本

設問の平均値
26.6%

本設問の市
全体の平均値

27.3%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(566)

若年層男性

(42)

若年層女性

(83)

中年層男性

(62)

中年層女性

(104)

高年層男性

(109)

高年層女性

(148)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：障害のあるひとが、みずから必要な福祉サービスを選択し利用する

ことで、住み慣れた地域でくらしやすくなっている。

全130問の
平均値41.9%

本設問の市
全体の平均値

22.1%

過去2年分の本
設問の平均値

26.1%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(566)

北区

(45)

上京区

(37)

左京区

(70)

中京区

(47)

東山区

(18)

山科区

(50)

下京区

(27)

南区

(35)

右京区

(73)

西京区

(55)

伏見区

(99)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問２：障害のあるひとが、みずから必要な福祉サービスを選択し利用する

ことで、住み慣れた地域でくらしやすくなっている。

全130問の
平均値41.9%

本設問の市
全体の平均値

22.1%

過去2年分の本
設問の平均値

26.1%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(566)

若年層男性

(42)

若年層女性

(83)

中年層男性

(62)

中年層女性

(104)

高年層男性

(109)

高年層女性

(148)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：働く場で、障害のあるひとがいきいきと働く姿を多く見かけるように

なっている。

全130問の
平均値41.9%

本設問の市
全体の平均値

18.2%

過去2年分の本
設問の平均値

21.9%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(566)

北区

(45)

上京区

(37)

左京区

(70)

中京区

(47)

東山区

(18)

山科区

(50)

下京区

(27)

南区

(35)

右京区

(73)

西京区

(55)

伏見区

(99)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問３：働く場で、障害のあるひとがいきいきと働く姿を多く見かけるように

なっている。

全130問の
平均値41.9%

本設問の市
全体の平均値

18.2%

過去2年分の本
設問の平均値

21.9%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(571)

若年層男性

(42)

若年層女性

(82)

中年層男性

(53)

中年層女性

(105)

高年層男性

(122)

高年層女性

(156)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問４：バリアフリーなどの生活しやすい社会環境の整備が進み、くらしやす

いまちになっている。

全130問の
平均値41.9%

本設問の市
全体の平均値

35.2%

過去2年分の本
設問の平均値

29.2%



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(571)

北区

(43)

上京区

(27)

左京区

(73)

中京区

(45)

東山区

(14)

山科区

(60)

下京区

(31)

南区

(39)

右京区

(72)

西京区

(59)

伏見区

(100)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問４：バリアフリーなどの生活しやすい社会環境の整備が進み、くらしやす

いまちになっている。

過去2年分の本
設問の平均値

29.2%

全130問の
平均値41.9%

本設問の市
全体の平均値

35.2%


